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ZPRAVODAJ    6/07

INFORMACE PRO OBČANY DOLNÍCH ŘEDIC

Lidové pranostiky na listopad
· Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.

· Když ještě v listopadu hřmívá, úrodný rok na to bývá.

· Listopadové sněžení neškodí vůbec osení.

Zasedání zastupitelstva obce

18.10.2007 se v zasedací místnosti obecního úřadu konalo veřejné jednání zastupitelstva. V úvodu byl schválen šesti přítomnými zastupiteli (ze sedmi) návrh programu, určena zapisovatelka, vyjádřili se ověřovatelé minulého zápisu a byli určeni aktuální ověřovatelé a návrhová komise pro usnesení ze zasedání. 

Ve 2. bodě členka kontrolního výboru seznámila zastupitele i přítomné občany se zprávou o plnění usnesení, ti ji vzali na vědomí bez připomínek. 

Ve třetím bodě programu informovala účetní obce přítomné o hospodaření s finančními prostředky a plněním rozpočtu k 30.9.

Daňové příjmy

5 721 104,--


Běžné výdaje

4 378 853,--

Nedaňové příjmy
   403 940,--


Kapitálové výdaje
   637 893,--
Přijaté dotace

   533 087,--


Výdaje celkem
5 016 746,-- (plnění rozpočtu na 67,1 %)

Kapitálové příjmy
dosud nejsou

Příjmy celkem

6 658 131,-- (88,4 % ročního rozpočtu)
Příjmy jsou vyšší vzhledem k navýšení daně z příjmu fyzických osob z podnikání o 711 tis. Kč a příjmu z Lesního družstva Vysoké Chvojno (9 měsísům roku by odpovídal podíl 75 % ročního rozpočtu).

Saldo příjmů a výdajů činí + 1 641 385,--.

Zůstatek na Fondu rozvoje bydlení je Kč 533 174,-- a bude použit na rekonstrukci bytu v mateřské škole.

Starosta obce doplnil zprávu o podrobné vysvětlení jednotlivých položek rozpočtu. Zastupitelé vzali zprávu o hospodaření k 30.9. na vědomí.

Dále byly schváleny potřebné změny v rozpočtu. Jednalo se o drobné přesuny v jednotlivých kapitolách, či reakce např. na navýšené příjmy, investiční akce nebo účetní náležitosti jednotlivých položek rozpočtu. Zastupitelé po podrobném projednání změny schválili.

Ve 4. bodě zazněla zpráva kontrolního výboru o činnosti. Přítomným byla podána podrobná zpráva o uskutečněné kontrole pojistného, nemocenského a důchodového pojištění provedené Okresní správou sociálního zabezpečení Pardubice. Nebyly shledány žádné nedostatky. Další informace se týkaly veřejnosprávních – zákonem předepsaných – finančních kontrol u přidělených dotací sportovním klubům, myslivcům, hudební skupině a oběma obcí zřizovaným školám. Kontrola se provádí před poskytnutím dotace, při běžném čerpání a po jejím vyčerpání. Při kontrolách nebyly shledány žádné nedostatky, zápisy jsou uloženy na obecním úřadě a režim podpory sportovních i kulturních aktivit a škol funguje.

V dalším bodu programu zastupitelé projednali záměr obce prodat dva pozemky (ulička u zastávky U Pošty k potoku neschválena, spolupodíl na malém nevyužívaném pozemku za čp. 55 schválen) – dle zákona bylo vše zveřejněno a starosta zajistí prodej přes právníka.

V šestém bodu následovala informace ředitelek mateřské i základní školy o zajištění školního roku 2007/08 a o personálních změnách pedagogického sboru. Ředitelka ZŠ poděkovala obci za předání nové školní družiny a informovala o dni otevřených dveří, kam přišlo cca 160 občanů. Na základě stanoviska Krajské hygienické stanice při kolaudaci bude rozšířeno osvětlení některých prostor jak ve školní družině, tak i ve třídách ZŠ. Z MŠ zazněla informace o problematice počtu žáků, kontrole pracovnicemi Krajské hygienické stanice, vaření pro zaměstnance ZŠ a vylepšení hracích prvků na zahradě.

V obsáhlém a podrobném bodě č. 7 – informace starosty – se přítomní dozvěděli o připravovaných projektech v rámci Dobrovolného svazku obcí Holicka (cyklostezky, sběrné dvory, opravy veřejných prostranství, obecní policie, …), o protipovodňových opatřeních, o činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů, o fungování Lesního družstva Vysoké Chvojno, o pracích údržbářské čety a uvažované organizační změně v této pracovní skupině, o stavebních úpravách v kadeřnictví, pedikúře, poště. Dále přítomní vyslechli informace o generální rekonstrukci bytu v MŠ, o harmonogramu plynofikace všech objektů MŠ, přípravě energeticky úsporných opatření na budově OÚ, o činnosti výboru pro školství a kulturu, o sběrovém dni (10.11.) a charitativní sbírce (1.12.).

V 8. bodě – diskuze – se občané a zastupitelé zabývali údržbou potoka, nepovolenými skládkami odpadů v katastru obce, pokračováním výstavby chodníků a sítě veřejného osvětlení a rozhlasu, plánovanou výstavbou splaškové kanalizace, zajištěním chodu internetu a technického vybavení v ZŠ, činností jednotky sboru dobrovolných hasičů a dalšími drobnými záležitostmi života v obci.

Z jednání zastupitelstva byl vyhotoven zápis a usnesení.
Uskutečnilo se …
Tábor TJ Sokol
V červenci prožilo krásných deset dní na táboře TJ Sokol ve Slatině nad Zdobnicí 67 dětí. Vedoucí, kteří věnovali zdarma svých deset dní dovolené, měli jako obvykle vše dobře připravené a děti se již těší na příští rok. 
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Oslava 100. narozenin

Překrásného věku 100 let se 29. července dožila nejstarší občanka naší obce paní Marie Jarešová z č.p. 78. Za obec ji zdraví a klidné stáří popřáli starosta a členky výboru pro školství a kulturu. Dalšími gratulanty byli zástupci regionálního i celostátního tisku a ředitelka OSSZ Pardubice.
Akce pro děti
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25. a 26. 8. rodiče s předškolními a mladšími školními dětmi podnikli pod vedením manželů Františka a Jany Slabých výpravu za hledáním pokladu na hradě Potštejn. Na výpravě se děti dozvěděly mnoho zajímavostí z historie, učily se hledat v jízdním řádu, poznávat stromy, atd. Také prokázaly, že jsou fyzicky zdatné a  dokáží ujít i několik kilometrů náročným terénem. Všichni si to báječně užili včetně noci ve stanu.

Další akce pro děti se konala v sále 1. září. Po programu s hudbou a soutěžemi všechny děti zaujal výtečný kouzelník.

Zahájení školního roku
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Základní škola
V pondělí 3. září začal nový školní rok 2007/2008. V 1. ročníku jsme přivítali 10 prvňáčků. Další dva žáci přistoupili v říjnu. Celkem naši školu navštěvuje 28 žáků. Třídní učitelkou 1. a 2. ročníku je Mgr. Eva Appelová, ve 3. a 4. ročníku Mgr. Jitka Nalezencová. Vychovatelkou ve školní družině je Markéta Machatá. Miluše Uhlířová pracuje jako školnice a Ilona Kulhavá jako pracovnice ve školní výdejně jídla. Všem se nám líbí v nové školní družině v prostorách bývalého školního bytu. Děkujeme zástupcům obce a jejím zaměstnancům za uvolnění financí a za provedenou rekonstrukci.              J. Nalezencová
Mateřská škola

Školní rok jsme zahájili v pondělí 3.9. 2007 s novou paní ředitelkou Ilonou Čeřovskou a novou paní učitelkou Terezou Brandýskou. MŠ je plně obsazena, je přihlášeno 25 dětí, z toho je 9 dětí nově přijatých. Děti byly překvapeny  novými obrázkovými značkami v šatnách a nově položeným chodníkem před MŠ, který se bude postupně dokončovat. Děkujeme pracovníkům obce za dobrou spolupráci při přípravě na nový školní rok.












I. Čeřovská



Zájezd TJ Sokol

8. září pořádala TJ Sokol pro aktivní členy, cvičitele, vedoucí tábora a členy výboru TJ dvoudenní zájezd na Ústecko-Orlicko. Čtyřicet účastníků si prohlédlo město Jablonné, novou rozhlednu nad Červenou Vodou, vojenské muzeum v Králíkách, Pastvinskou přehradu a přespalo v táboře ve Slatině. Je dobře, že tato parta lidí si najde čas jednou za rok i na sebe, protože po celý rok se převážně věnuje mládeži a organizaci tělovýchovy v obci.

Posvícení
Na konci září slavila naše obec tradiční posvícení. U myslivecké klubovny se uskutečnila soutěž ve střelbě na asfaltové holuby. Po několik dní se u hostince „točily kolotoče“ a děti si užívaly velkého množství lunaparkových akcí . Velkou účast měla i sobotní večerní posvícenská zábava, hrál místní Univerzal.

Stavební práce

V průběhu prázdnin byl kompletně vybudován nový mostek přes potok na Dašické ulici a s malým zpožděním předán do užívání. Investorem akce za 5 mil. korun byla Správa a údržba silnic Pardubického kraje. Obecní úřad v průběhu této akce souběžně zajistil v ulici Dašická vybudování nového veřejného osvětlení a rozhlasu, doplnění odvodňovacích vpustí v silnici a část budoucího nového obrubníku. Práce jsou přípravou na stavbu pravostranného chodníku, který povede až k firmě MSSL Advanced Polymers s. r. o. (bývalé Formagrau).

Ze školní družiny            -                 20.10. – DEN STROMU
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Přály jsme si vysadit si na naší školní zahradě vlastní strom. Peníze na zakoupení sazenice jsme se snažily vydělat prodejem vlastních výrobků, což se nám povedlo. Zároveň jsme dostaly zadarmo sazenice různých stromků, ze kterých jsme si vybraly červený buk, který by jednou mohl být krásnou dominantou celé zahrady.

Ke kořenům stromu jsme zahrabaly tajnou schránku,do které jsme vložily naše přáníčka, různé talismany i naše fotky. Chtěly bychom tímto poděkovat všem, kteří nám přispěli ke splnění našeho přání.             

Vaše děti ze školní družiny                                                                                                  
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Vítání občánků

21. října se v zasedací místnosti obecního úřadu uskutečnilo letos 2. vítání občánků do života. Součástí slavnosti, kterou připravuje výbor pro školství a kulturu zastupitelstva obce, je tradičně hezké vystoupení žáků základní školy. Přivítali jsme Patrika Němce, Jana Mertu, Barboru Šimonovou, Františku Solařovou a Adama Růžičku.

Pletení z proutí
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Ve středu 7.11 se ve školní družině uskutečnil kurz „Pleteme z proutí“. Zúčastnilo se ho osm zájemkyň z řad dospělých i dětí (maximální limit byl 10 osob). Všechny si vyzkoušely svou šikovnost a domů si odnesly hotové výrobky v podobě ošatek, váz, košíčků. Podobný kurz proběhne opět pravděpodobně v březnu.

Připravuje se, uskuteční se, zveme Vás …

· na sobotu 17. listopadu plánovaný kulturní pořad v sále se neuskuteční 

· zveme Vás na tradiční Vánoční koncert s punčem a cukrovím, který se uskuteční v sále obecního hostince ve čtvrtek 6.prosince. Program koncertu a jeho začátek bude upřesněn, je zajištěn profesionálním souborem

· i letos zajistila TJ Sokol pět zájezdů do krytého plaveckého bazénu ve Vysokém Mýtě. Odjezd je vždy v pátek v 17.15 hodin ze zastávek autobusu směrem od Drahošské na Holice. Bazén je rezervován pouze pro Dolní Ředice od 18 do 19 hodin. Po skončení plavání je hojně využíván pěkný bufet u bazénu a příjezd zpět na zastávky je do 20 hodin. V autobuse se vybírá poplatek: člen TJ do 15 let Kč 30,--, člen TJ nad 15 let Kč 40,--, ostatní Kč 60,--. Termíny: 23.11., 7.12., 21.12.2007, 4.1., 18.1.2008.
Zlatá svatba

V sobotu 3.11.2007 oslavili zlatou svatbu manželé Dana a Eduard Macků z č.p. 143. Působivý kulturní program zajistily dolnoředické děti pod vedením ředitelky ZŠ. Důstojný průběh obřadu zajistil starosta obce a členky výboru pro školství a kulturu. 

Manželům Macků blahopřejeme k 50 letům společného života. 
Víte, že …

· 25.10 se v sále uskutečnil turnaj dětí ve stolním tenisu? Pořadí: 1. Kolín (Chvojenec)

      2. Drahoš (DŘ)

      3. Pařízek (DŘ)

           Děti, které chodí každou středu pravidelně trénovat se výkonnostně lepší. K tomu přispívá i tréninkový   

           robot, který TJ Sokol a obec zakoupily.

· výbor zastupitelstva obce pro školství a kulturu bude jednat na OÚ v úterý 20.11. od 18 hodin? Připravovat bude obecní kalendář s přehledem všech akcí. Kdo má dobrý nápad, nebo by chtěl ve výboru pracovat, může přijít.

· ze zákona 458/2000 Sb. je uložena vlastníkům nemovitostí povinnost ořezat větve v blízkosti elektrického vedení? Do 1.3.2008 je nutno zkrátit větve tak, aby byly alespoň 1 m od vedení.

· na několika místech v katastru obce se tvoří nepovolené skládky odpadů? Je třeba si uvědomit, že takové protizákonné počínání může být postihnuto pokutou v řádu desetitisíců a náklady na likvidaci odpadů jdou z rozpočtu obce, tyto finance by mohly být využity účelněji!

· firma MSSL Advanced Polymers s. r. o. (dříve Formagrau) bude v r. 2008 stavět druhou výrobní halu? Zvýší se tím možnost získat v obci zajímavé zaměstnání.

· firma Puškařství Kupec také rozšiřuje stavbu výrobních hal? Bude se zde jednat o zbrojařské opravárenské práce a již nyní si vedení firmy vybírá kovo-odborníky z řad našich občanů.

· charitativní sbírka šatstva a všeho potřebného (mimo peněz a potravin) se uskuteční na OÚ 1.12.? V době od 9 do 12 hodin můžete přispět na dobrou věc.

· v sobotu 8.12. se konají v sále dvě diskotéky? Od 15 do 18 hodin pro děti a od 20 hodin pro dospělé.

· v sobotu 15.12. se v sále uskuteční turnaj dvojic v netradičním sedmiboji? Informace na OÚ.

· v prosinci se v sále uskuteční dva velké turnaje ve stolním tenisu? 22.12. pro dospělé hráče okresních soutěží, 28.12. pro děti z Holicka.

· Bývalý Dívčí fotbalový oddíl Ředice hraje nejvyšší ligovou soutěž v Pardubicích? Nyní je na 10. místě a v jarní části se bude snažit v nejvyšší soutěži udržet.

· dle informací Městského úřadu Holice, úseku občanských průkazů, ne všichni občané si vzhledem k novým názvům ulic vyměnily doklady. Výměna je zdarma, stačí přinést jednu fotografii.

· jsou již dány termíny plesů v sále obecního hostince? Myslivecký 12.1, Sokolský 2.2., Společenský 23.2. a nově i Hasičský 8.3.2008.

· TJ Sokol a obec plánuje příští rok Masopust na 3.2.? Pravděpodobně se uskuteční celodenní zabijačkové hody s večerní taneční zábavou v sále.

· obec, škola, školní družina a kapela Univerzal mají svoje webové stránky? Podívejte se na aktuality:

www.dolniredice.cz

            www.zsdolniredice.estranky.cz

            www.klubko.estranky.cz

            www.unrock.wz.cz
 Sběr nadměrného a nebezpečného odpadu

V sobotu 10.11. se u hasičské zbrojnice za MŠ uskuteční sběr nebezpečného a nadměrného odpadu.

Nebezpečný odpad  od 8.00 do 12.00 hodin.

(televize, radia, lednice, lékovky, autobaterie, barvy apod.)

Nadměrně velký odpad od 8.00 do 15.00 hodin.

(koberce, linoleum, umyvadla, atd.

NE PNEU A VĚTVE!!!

Likvidace použitých pneumatik

V úterý 20.11. od 8.00 do 16.00 se u hasičské zbrojnice můžete zbavit starých pneumatik. 
Poplatek za odevzdání pneumatiky z osobního vozidla činí Kč 10,--,
z nákladního automobilu Kč 30,--

a nadměrně velké (např. traktor apod.) úměrně podle velikosti.

Upozornění Živnostenského úřadu Holice

V souvislosti se změnou názvů ulic v obci Dolní Ředice živnostenský úřad upozorňuje podnikatele na povinnost oznamování změny údajů dle § 49 odst. 1, zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, v platném znění. Na základě oznámení budou vydány nové průkazy živnostenských oprávnění s platnými údaji. Za tento úkon není vybírán správní poplatek. Formuláře pro změnu údajů na živnostenském listě (koncesní listině) jsou k dispozici na Obecním úřadě v Dolních Ředicích.

Volná místa

MSSL ADVANCED POLYMERS s.r.o. (dle původního názvu FP FORMAGRAU s. r. o.)

přijme do výrobního závodu v Dolních Ředicích pracovnice/íky do trvalého pracovního poměru

obsluha lisu / třídění dílů – manuelní činnost

Požadavky:

· práce na 3 směny (osmihodinové – střídání po týdnu: ranní, odpolední, noční)

· min. věk uchazeče 18 let, pracovní úvazek 37,5 hod. v týdnu

· dobrý zdravotní stav, manuelní zručnost, nejsou požadavky na vzdělání ani dosavadní praxi

· nástup možný ihned

pracovníka údržby / čištění forem

pracovníka oddělení služeb – úklid

Požadavky:

· práce na 1 směnu,

· pracovní úvazek: 37,5 hodin v týdnu

· nástup možný ihned
Inzerce

KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY, celé sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti, nejvyšší možné ceny. Informace na tel. : 724 229 292

Dolnoředický zpravodaj vychází 9.11.2007
